I. rész

1. Egy kerékparos utjanak elss felét 12 km/h, a méasik felét 18 km/h sebességgel tette meg. Visszafelé szeretne
egyenletes sebességgel haladni és ugyanannyi id6 alatt megtenni az utat, mint odafelé. Mekkora legyen a sebessége?
(11 pont)

2. Oldjuk meg a kovetkezs egyenletrendszert az egész szamparok halmazan:

(13 pont)

22 — 4y — Tz 4+ 14y =0,
zy+z+2y=0.

3. Az AB szakaszon vegyiink fel egy C pontot, amelyre AC = z, BC = y. Az AB szakasz ugyanazon oldalara
megrajzoljuk az ACDFE és a CBHG négyzetet. A DC egyenest a BE egyenes a P pontban, az
AH egyenes pedig a ) pontban metszi. Adjuk meg x és y ismeretében a CQ és a CP szakasz hosszéat. (13 pont)

4. Hany darab 1-nél nagyobb, de 2-nél kisebb tagja van az
anp =—-1+1g(n+3)

sorozatnak? (14 pont)
II. rész

5. Koordinata-rendszerben adott az A(—1;4) és a B(5;2) pont. Adjuk meg az = tengelyen azt

a) a P pontot, amelyre PA = PB és az y tengelyen azt a () pontot, amelyre QA = QB; (5 pont)
b) az R pontot, amelyre AR + RB minimalis; (5 pont)
¢) a C pontot, amelyre AC? + C'B? minimalis. (6 pont)

6. a) Két szabalyos dobokockaval dobunk, a citromsargaval dobott érték legyen ¢, a narancssargaval dobott pedig
legyen n. Mekkora a valoszintisége annak, hogy a cx® = n egyenletnek két egész gyoke lesz? (8 pont)
b) Harom szabélyos dobokockaval dobunk, a pirossal dobott érték legyen p, a fehérrel dobott legyen f, a zolddel
dobott pedig legyen z. Mekkora a valészintisége annak, hogy a pz? + fo + z = 0 egyenletnek két kiilonboz6 gyoke lesz

és ezek egymas reciprokai? (8 pont)
7. a) Mutassuk meg, hogy az y = 2 + (a — 3)2? — 3z + 2 gorbesereg minden tagja egy ponton megy at. Adjuk
meg ennek a fixpontnak a koordinatait. (6 pont)
b) Hogyan kell megvalasztani az a paraméter értékét, hogy a hozzé tartozo gorbe xy = 3 pontjaban huzott érintGje
athaladjon a (0;2) ponton? (10 pont)

8. Egy derékszogt haromszog beirt korének sugara 2, a befogékhoz hozzairt koreinek sugara 3 és 10. Mekkora az
atfogohoz hozzairt kor sugara? (16 pont)

9. Az orig6 kozéppontu 13 sugara korvonalra illeszkedd 12 darab racspont (olyan pont, amelyek mindkét koordi-
nataja egész szam) meghatéaroz egy tizenkétszoget.

a) Az igy kapott sikidom érintGtizenkétszog? (5 pont)

b) Szamitsuk ki a tizenkétszog teriiletét. (7 pont)

¢) Legyen egy 13 magassagu egyenes gula alaplapja ez a tizenkétszog. Mekkora szdget zarnak be az oldallapok az

alaplappal? (4 pont)



